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Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος στην εορτή της 
Προστάτριας των αποστράτων της ΕΛΑΣ Αγίας 
Ειρήνης
/ Επικαιρότητα
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Το ανεκτίμητο έργο που προσφέρουν προς το κοινωνικό σύνολο τα 
στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας εξήρε ο Γενικός Γραμματέας της 
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής 
των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος μετά την αρτοκλασία που 
τελέστηκε στον Ιερό Ναό Προφήτη Ηλία Λαρίσης προς τιμήν της 
Προστάτριας των αποστράτων της ΕΛΑΣ, Αγίας Ειρήνης.

«Η ασφάλεια του πολίτη συνιστά ένα σημαντικό αγαθό, το οποίο η πολιτεία με τα 
όργανα και τους θεσμούς που διαθέτει οφείλει διαρκώς να το κατοχυρώνει. Τη 
σημασία της ασφάλειας την αντιλαμβανόμαστε ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια, που 
παρατηρείται έξαρση της εγκληματικότητας, μικρής και μεγάλης, σε διάφορα 
επίπεδα. Ταυτόχρονα, όμως, αναδεικνύεται και το ανεκτίμητο έργο που 
προσφέρουν προς το κοινωνικό σύνολο οι κατ’ εξοχήν εντεταλμένοι για την 
προστασία των πολιτών, οι γυναίκες και οι άνδρες της Ελληνικής Αστυνομίας. 
Είναι συχνές οι περιπτώσεις, που οι άνθρωποι αυτοί, με αυταπάρνηση ακόμη και με 
αυτοθυσία, επιτελούν το καθήκον τους απέναντι σε ποικίλους κινδύνους. Για το 
λόγο αυτό, η πολιτεία πρέπει να στηρίζει παντί τρόπω το έργο και τα στελέχη της 
ΕΛΑΣ. Αλλά και ως κοινωνία οφείλουμε σεβασμό στους άνδρες και τις γυναίκες 
της αστυνομίας, αλλά και όλους όσοι υπηρέτησαν με ευσυνειδησία την ΕΛΑΣ και 
σήμερα παραμένουν ενεργοί πολίτες», τόνισε.

Στη Λειτουργία παρέστησαν ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής Θεσσαλίας κ. 
Θωμάς Καρανάσιος, ο Αστυνομικός Διευθυντής Λάρισας κ. Αγάπιος Χαρακόπουλος, 
ο πρόεδρος κ. Χαράλαμπος Ψιψιλής και το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου 
Αποστράτων Αστυνομικών Ν. Λάρισας, πολλοί απόστρατοι και εν ενεργεία 
αστυνομικοί. Το ΔΣ του Συνδέσμου μετά την αρτοκλασία πρόσφερε στους 
συμμετέχοντες κέρασμα στην πλατεία του Προφήτη Ηλία.
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